
 

 

 

 

 

 

                                                   

 

                                       

 

 

 

 

 

 

Шановні колеги, студенти! 

Вітаю зі світлим святом Христового Воскресіння! Нехай передзвін 

великодніх дзвонів принесе лиш благі вісті, нехай віра допомагає долати 

труднощі! Хай мир і радість будуть в кожній родині. Здоров’я, злагоди, 

добробуту, сімейного затишку, тепла! Даруйте один одному увагу і 

турботу, любов і вірність! Нехай Великдень принесе мир і спокій вам! 

Нехай вас оберігає Божа воля! Христос воскрес! 

                                               Анатолій ПАЛАШ, директор коледжу 
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СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 
ЕКСКУРСІЯ НА ПІДПРИЄМСТВО - ТОВ «ПОЛТАВА-СОЮЗМАШ» 

20 березня 2025 року викладачі коледжу Микола Павленко і 

Сергій Петров провели екскурсію для студентів електромеханічного 

відділення до ТОВ «ПОЛТАВА-СОЮЗМАШ». Екскурсію провів 

директор підприємства Максим Ковган, випускник нашого коледжу. 

Студенти відвідали виробничі цехи, де їм розповіли про процеси 

виробництва та продемонстрували роботу 

технологічного обладнання й систем 

автоматизації.           Микола ПАВЛЕНКО, викладач 

ЕКСКУРСІЯ НА ПІДПРИЄМСТВО – ВІДДІЛ ВЕРИФІКАЦІЇ НВП «РАДІКС» 

21 березня 2025 року кандидат технічних наук, доцент Олексій Тиртишніков провів 

екскурсію для студентів груп 31-К та 31-А комп’ютерно-технологічного відділення до 

відділу верифікації науково-виробничого підприємства «Радікс». Перед здобувачами 

освіти виступив з  лекцією керівник відділу верифікації ТОВ НВП «Радікс», доктор 

технічних наук, професор Олег Одарущенко. Він ознайомив з історією підприємства, 

основними напрямами його діяльності, останніми науковими розробками.  

Олексій ТИРТИШНІКОВ, викладач 

ЕКСКУРСІЯ НА ПРАТ "ФІРМА "ПОЛТАВПИВО" 
10 квітня 2025 року студенти електромеханічного відділення 

разом з викладачами Ольгою Сіверченко, Тетяною Марченко й 

Ігорем Шугаєм завітали до ПрАТ "Фірма "Полтавпиво". Під час 

екскурсії здобувачі освіти мали можливість побачити всі етапи 

технологічного процесу виробництва полтавського пива, дізнатися 

про всі тонкощі пивоваріння й виробництва безалкогольних напоїв. 

Також студенти відвідали варильний цех, в якому забезпечена повна 

комп'ютеризація процесу варіння сусла; відділення фільтрації пива; цех розливу пива та склад готової продукції.                     

                                                                     Тетяна МАРЧЕНКО, завідувач навчально-виробничої практики 

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ 

СПОРТИВНІ ЗМАГАННЯ 
18-19 березня 2025 року відбулися змагання з настільного тенісу 

та шашок серед студентів академічних груп: 11-К, 21- К, 11- А та 21- 

А. У змаганнях із шашок студенти проявили гарні інтелектуальні 

здібності, уміння стратегічно мислити та 

прораховувати комбінації.  У змаганнях із 

настільного тенісу учасники показали непоганий  рівень підготовки, сплановану 

стратегію гри, уміння відстежувати м’ячі й прораховувати удари.  

ШАХОВИЙ ТУРНІР 

З 17 по 28 березня у коледжі тривав шаховий турнір. У змаганнях взяли 

участь студенти комп’ютерно-технологічного та електромеханічного відділень. 

Учасники проявили не тільки свої високі інтелектуальні здібності, а й 

уміння концентруватися, планувати власні дії та передбачати дії 

суперника.                                                                      Павло ГАК, викладач 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СПОРТУ НА БЛАГО МИРУ ТА 

РОЗВИТКУ 

7 квітня 2025 року з нагоди Міжнародного Дня спорту на благо 

миру та розвитку, а також Всесвітнього дня 

настільного тенісу, що відзначається 

світовою спільнотою 6 квітня, відбулися 

товариські зустрічі з бадмінтону, 

настільного тенісу та шашок  серед 

студентів коледжу. Змагання були проведені 

з метою популяризації здорового способу 

життя та підвищення рівня фізичної 

активності.                                                               Олег ШЕРСТЮК, викладач 
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НАВЧАЛЬНА РОБОТА  
СВІТІ КНИГ 

12 березня 2025 року викладачка Марина Радченко  та студенти групи 

11-А й 11-ТХ провели конкурс буктрейлерів «У світі книг». Метою заходу 

було сприяння духовному розвитку молодого покоління та виховання 

художнього смаку. У ході конкурсу здобувачі освіти продемонстрували свою 

любов до книг  та популяризували читання серед молоді, створивши 

привабливі образи та імідж обраних ними творів.                                                         Марина РАДЧЕНКО, викладач 

ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДИ – ЕФЕКТИВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ІНСТРУМЕНТ 

Інтернет-олімпіади - це   щорічні інтелектуальні змагання, на яких 

використовуються передові інформаційні та телекомунікаційні технології. 

Студенти груп 11-А та 21-Т під керівництвом викладача Вікторії Жаголкіної взяли 

участь у XXIV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» (Зима 2025) з 

української мови і літератури та у Всеукраїнській дистанційній олімпіаді 

«Інтелектуальна віхола. Зима 2024/2025» на платформі «Всеосвіта».  

Вікторія ЖАГОЛКІНА, завідувач електромеханічного відділення 

ПАЛІТРА НАУКОВИХ ЧУДЕС 

18 березня 2025 року  студенти групи 11-К під 

керівництвом Валентини Ісакової здійснили 

пізнавальну екскурсію до Музею науки національного центру «Мала академія наук 

України». Здобувачі освіти мали унікальну можливість ознайомитися з 

інтерактивними експонатами, які наочно демонструють дію фізичних законів та 

природних явищ.                                                               Валентина ІСАКОВА, викладач 

НАДАННЯ ПЕРШОЇ ДОМЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ 

27 березня 2025 відбулося практичне 

заняття з надання першої домедичної допомоги для студентів груп 21-ТХ 

та 21-Т у межах програми навчальної дисципліни «Основи безпеки 

життєдіяльності та охорони праці». Для відпрацювання навичок 

використання кровозупинних засобів була запрошена старша медична 

сестра стаціонару терапевтичного відділення Державної установи 

«Територіальне медичне об’єднання» МВС України в Полтавській області Юлія Барай. Під її керівництвом 

кожен здобувач освіти мав змогу накласти собі та товаришу турнікети для зупинення кровотечі. Також фахівець 

пояснила, як правильно надати допомогу при легких травмах та непритомних станах. 

Ніна ВАСИЛЕВСЬКА, викладач 

НАУКОВА РОБОТА СТУДЕНТІВ 

27 березня 2025 року студенти коледжу: Філоненко Костянтин, Барило 

Марина,Пивовар Богдан взяли участь у роботі Х-го наукового студентського 

круглого столу з міжнародною участю «Держава. Право. Суспільство: сучасні 

проблеми та тенденції розвитку». Філоненко Костянтин виступив з доповіддю 

«Думки про українську національну справу. Непересічні українці, що 

надихають» (Науковий керівник – викладач історії Людмила Грінченко). 

Темою спільного виступу Барило Марини та Пивовара Богдана була “The 

Importance of Online Education in the Modern World”  (Науковий керівник – 

викладач англійської мови Наталія Бессараб).                                                       Людмила ГРІНЧЕНКО, викладач 

ОБМІН ДОСВІДОМ 

8 квітня 2025 був проведений майстер-клас «Робота з мідною трубою» 

під керівництвом викладача Павла Ксенженка. Здобувачі 

освіти групи 41-Х продемонстрували навички роботи з 

мідною трубою, а саме відрізання труби, зачищення після 

відрізання, згинання, розширення, вальцювання та паяння. 

На захід були запрошені студенти групи 21-М та 31-А.                             

                                 Павло КСЕНЖЕНКО, викладач 

ТВОРЧІСТЬ МОЛОДІ 

9 квітня 2025 року  студенти групи 11-А, 41-Х та викладачі Тетяна Решта, Тетяна 

Варакіна та Павло Ксенженко здійснили пізнавальну екскурсію до інтерактивного Музею 

науки Національного центру «Мала академія наук України». Здобувачі освіти 

ознайомилися з інтерактивними експонатами, які передав  в Україну Бергенський центр науки, що у Норвегії.                                                                                                          

                                                                                                                               Тетяна ВАРАКІНА, викладач 
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РОБОТИ ТА МАЙБУТНЄ: КРОК У СВІТ ТЕХНОЛОГІЙ 

19 березня 2025 року викладачі коледжу Микола Павленко та Ігор Шугай 

провели екскурсію для студентів електромеханічного відділення до 

Полтавського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді 

Полтавської обласної ради. Здобувачів освіти гостинно зустріли керівники 

гуртків з робототехніки та провели для них цікавий пізнавальний захід «Роботи 

та майбутнє: крок у світ технологій» .                          Микола ПАВЛЕНКО, викладач 

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ З НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ «ЕКОНОМІКА, 

ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПЛАНУВАННЯ 

ВИРОБНИЦТВА» 

20 березня 2025 року практичне заняття з навчальної дисципліни 

«Економіка,організація та планування виробництва» в групі 41 А було проведено 

на базі супермаркету «Маркетопт». Викладач дисципліни, к.е.н. Людмила 

Горбатюк пояснила основні підходи до процесу ціноутворення, розповіла про 

його ключові чинники в умовах війни в країні.  

Людмила ГОРБАТЮК, викладач 

ЕКСКУРСІЯ ДО ПОЛТАВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО МЕДИЧНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ 

20 березня 2025 року студенти групи 21-Т та 22-ТХ із викладачами 

Ніною Василевською, Тамілою Михайлик та Іриною Ліхоліп відвідали музеї 

Полтавського державного медичного університету. Під час екскурсії 

студенти дізналися про розвиток медицини, історію університету, 

становлення стоматології.  Студенти змогли побачити різноманітні 

анатомічні експонати та зробили висновки щодо згубного впливу шкідливих 

звичок на організм людини.                               Таміла МИХАЙЛИК, викладач                 

                                            МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ З ФІЗИКИ 

4 квітня 2025 року студенти груп 11-Т і 11-ТХ стали учасниками ІІ 

Всеукраїнської, з міжнародною участю, молодіжної науково-практичної онлайн - 

конференції «Фізика – основа цифровізації суспільства та сталого інноваційного 

розвитку техніки і технологій». Студентка групи 11-ТХ Анастасія Герасименко 

підготувала статтю «Фізика захисту і безпеки» за напрямком роботи конференції 

«Фізика – основа сучасних військових технологій». Науковий керівник - викладач-

методист, викладач вищої категорії Еліна Романишина. 

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ПОЛЬОТУ ЛЮДИНИ В КОСМОС 

12 квітня  студенти групи 11-ТХ здійснили історичну подорож, під 

час якої дізналися про вклад українських учених у розвиток космонавтики та 

українських астронавтів, які підкорювали космічний простір. Здобувачі 

освіти стали і дослідниками, і слухачами під час виховного заходу 

«Українські витоки космонавтики: безмежне майбутнє та історія 

сьогодення».                                                    Еліна РОМАНИШИНА, викладач 

КРЕСЛЯРСЬКИЙ ТУРНІР 

7 квітня 2025 року викладачка 

Наталія Аксюк разом зі студентами груп 

21-М та   21-Х підготувала й провела гру-конкурс 

«Креслярський турнір».  Викладачка підготувала 

цікаві питання на розвиток просторового мислення 

та здібностей до аналізу геометричних форм, що 

спрямовані на розв’язання студентами професійно 

значущого практичного завдання. Найкращі 

знання показав Максим ЗАКОТЕЙ, студент групи 21-Х.                                                                                         

КВЕСТ «МОЯ ПРОФЕСІЯ» 

11 квітня 2025 року був проведений квест «Моя професія», у якому брали 

участь студенти груп 21-Х і 21-М. Під час проходження квесту здобувачі освіти здійснювали пошук інформації, 

аналізували, систематизували та виконували певні завдання. 

 Наталія АКСЮК, викладач 
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ВИХОВНА РОБОТА 
ПІДТРИМУЄМО ЗАХИСНИКІВ І ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ 

Студенти та викладачі коледжу продовжують допомагати 

тим, хто щодня боронить нашу країну. Цього разу через 

волонтерів вони передали захисникам і захисницям продукти 

харчування та маскувальну сітку. Кожен внесок – важливий, і 

разом ми наближаємо перемогу!  

СИНЕРГІЯ СТУДРАДИ ТА АДМІНІСТРАЦІЇ КОЛЕДЖУ: 

РАЗОМ ДО НОВИХ ЗВЕРШЕНЬ 

19 березня 2025 року 

відбулася зустріч голів 

студентських рад коледжу та 

гуртожитку Єлизавети Масло й Руслани Капусник із директором нашого 

закладу освіти Анатолієм Палашем, під час якої обговорювалися актуальні 

питання роботи студентського самоврядування. 

Зокрема, йшлося про покращення умов проживання в гуртожитку, 

організацію виховних заходів та вирішення інших важливих питань. 

Директор вислухав пропозиції, дав свої рекомендації та запевнив у підтримці 

ініціатив студентів. Було домовлено про подальшу співпрацю для 

ефективного вирішення нагальних питань. 

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

   КРОК У ПРОФЕСІЮ: ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ 

20 березня 2025 року в коледжі для студентів групи 11-К було 

проведено виховний захід на тему «Крок у професію: від теорії до 

практики»  викладачем фахових дисциплін Анатолієм Гулікою. Захід дав 

змогу студентам ознайомитися з актуальними вебтехнологіями та побачити 

реальні приклади їх застосування.                       Анатолій ГУЛІКА, викладач 

   СТУДЕНТИ ТА ВИКЛАДАЧІ 

КОЛЕДЖУ ВШАНУВАЛИ ПАМ’ЯТЬ 

ІВАНА МАЗЕПИ 

До дня народження видатного 

українського гетьмана Івана Мазепи викладачі й студенти нашого закладу, які є 

членами Крайового козацького товариства Полтавщини імені Гетьмана Мазепи 

Українського козацтва у ВСП «Полтавський фаховий коледж Національного 

університету харчових технологій», вшанували його пам’ять урочистим 

покладанням квітів до пам’ятника. 

     МІЖНАРОДНИЙ ФЛЕШМОБ "LOTS 

OF SOCKS" 

21 березня  відзначається Всесвітній 

день людей із синдромом Дауна. Студенти нашого коледжу теж долучилися 

до міжнародного флешмобу "Lots of Socks" на підтримку людей із синдромом 

Дауна. Вони вдягнули яскраві різнокольорові шкарпетки. Цей простий, але 

значущий жест покликаний привернути увагу до важливості рівності, 

інклюзії та прийняття людей з особливими потребами у суспільстві.                          

     Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

ГУРТОЖИТОК – НАШ ДІМ  

Вихователь гуртожитку Ольга Джурка підготовила і провела для 

студентів гуртожитку ряд заходів.          13 березня 2025 року відбулася 

бесіда до Дня українського 

добровольця. Під час заходу присутні 

переглянули відеоматеріали «Навіки 

в строю. Слава і Честь». 

Використавши інтернет-ресурси, 

студенти ознайомилися з онлайн-виставкою «Кожен із нас — воїн».  25 

березня 2025 року відбулася година спілкування «Шкідливі звички 

молоді». Під час заходу присутні переглянули відеофільми про наслідки   
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 тютюнопаління, вживання алкоголю та наркотичних речовин, а потім обговорили, чому важливо уникати та як 

позбутися цих звичок. 1 квітня 2025 року вихователька провела годину 

спілкування «Юридична відповідальність за вживання і розповсюдження 

наркотиків» . На захід був запрошений інспектор сектору ювенальної 

превенції відділу превенції Полтавського РУП ГУНП в Полтавській 

області, старший лейтенант поліції Максим Карт‘янц.  

Ольга ДЖУРКА, вихователь 

БПЛА: КЛАСИФІКАЦІЯ ТА СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ 

В останні роки дрони стали невід'ємною частиною сучасного 

життя завдяки своїй універсальності, доступності та широким 

можливостям використання. Саме цій темі був присвячений виховний 

захід «БпЛА: класифікація та сфери застосування», який відбувся  в 

коледжі 17 березня 2025 року за участю студентів груп 11-К та 21-К. Під 

час заходу студенти змогли наочно ознайомитися з конструкцією та 

особливостями різних дронів, зокрема Hubsan, DJI Mini2, DarvinFPV та 

FIMI X8.                                                                             Павло ГАК, викладач 

МІННА БЕЗПЕКА: ЗНАННЯ, ЩО РЯТУЮТЬ  

7 квітня 2025 року 

студенти електромеханічного відділення коледжу разом із викладачами 

Ольгою Сіверченко, Тетяною Рештою та Наталією Аксюк відвідали 

тренінг на тему «Мінно-вибухові пристрої». Цей захід  провів Олександр 

Саковець – інструктор Центру готовності цивільних   у молодіжному 

просторі ініціатив Центру культури та дозвілля Полтавської громади. 

Студенти ознайомились із небезпечними предметами боєприпасами і 

правилами, як діяти, якщо побачили підозрілий предмет.  

  УПЕВНЕНІСТЬ У СОБІ ТА 

САМООЦІНКА 

8 квітня 2025 року відбулася зустріч студентів електромеханічного 

відділення із психологом Центру життєстійкості  Полтавської 

територіальної громади Наталією Кобилинською. Мета заходу: 

розвиток  упевненості, сприйняття себе, своїх можливостей, позитивна 

оцінка власних навичок, здібностей і сил для досягнення значущих цілей. 

Проєкт, представлений психологом, реалізується Міністерством соціальної 

політики України і є складовою Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я  «Ти як?» першої леді Олени Зеленської. 

СИЛА НЕСКОРЕНИХ 

10 квітня 2025 року в актовій залі коледжу був проведений виховний захід «Сила нескорених». Його 

мета: актуалізувати знання студентів про захисників України; формувати розуміння єдності і цілісності 

України; усвідомлення себе українцем, почуття особистої 

відповідальності за долю держави; виховувати глибоку повагу до воїнів, 

які віддали своє життя в ім’я майбутнього людства. Захід відкрив в.о 

директора коледжу, кандидат технічних наук Анатолій Палаш, який 

наголосив, що студенти  й викладачі повинні наближати перемогу, 

шанувати захисників та продовжувати допомагати воїнам, які захищають 

Батьківщину. На свято були запрошені випускники коледжу, які стали на 

захист нашої країни з перших днів повномасштабного вторгнення, 

Олександр Гринчиха та  Малинський Олексій.   У своїх зверненнях до 

студентів вони   говорили про важливість захисту рідної землі, про 

братерство на фронті, про силу духу, яка допомагає  рухатися вперед, про повагу до батьків. 

Ольга СІВЕРЧЕНКО, викладач 
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